
  

 

Srpen  2025                                                           měsíčník   ČÍSLO 8 

Obec Mořkov  
ve spolupráci  

s Kulturní komisí obce Mořkov 
pořádá 

 

LETNÍ KINO 
KOUPALIŠTĚ MOŘKOV  
SOBOTA 9. SRPNA 2025  

OD 21:00 HOD. 
PROMÍTAT SE BUDE FILM:  

JEDEME  

NA TEAMBUILDING 

Obec Mořkov  
ve spolupráci  

s Kulturní komisí obce Mořkov 
pořádá 

 
LETNÍ KINO PRO DĚTI 

SÁL ORLOVNY MOŘKOV  
SOBOTA 30. SRPNA 2025 

OD 17:00 HOD. 
PROMÍTAT SE BUDE POHÁDKA:  

PYŠNÁ PRINCEZNA 

Každé dítě dostane pití zdarma a klínek pizzy  

Tradiční beseda vedení obce s důchodci 
 

V pátek 12. 9. 2025 od 16:00 hod.  

Program:  

BESEDA - HRA BINGO - KONCERT JIŘÍHO ZMOŽKA 

Vyzvednutí volných vstupenek od pondělí 25. 8. 2025  

na OÚ u Renáty Kyselé. 
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Vážení spoluobčané, 
z důvodu výstavby nového propustku přes krajskou komunikaci byla dočasně pozastave-
na realizace chodníkového tělesa v lokalitě Nové domky. Obec tuto časovou proluku vy-
užila k vybudování nových 
autobusových zastávek.   
Původní zastávka na straně 
budovaného chodníku ne-
mohla být zachována kvůli 
nesplnění minimální normy 
šířky nástupiště. Nová za-
stávka bude provedena ve 
variantě se zadní stěnou a 
zastřešením, bez bočních 

stěn. Dodavatelem zastávek a souvisejících sta-
vebních prací byla vybrána společnost mmcité a.s.. Celková cena realizace dvou zastávek činí 287 653 Kč 
včetně DPH. 
 

Obec zároveň obdržela oznámení od Ministerstva pro místní rozvoj o schválení žádosti o dotaci na opravu 
opěrné zdi na ulici Malá strana. Maximální výše dotace činí 1 962 777 Kč. Následujícím krokem bude získá-
ní stavebního povolení a výběr zhotovitele stavby. 
Vzhledem k závadě na plynovém kotli v Kulturním domě jsme se rozhodli zahájit výměnu stávajících, desít-
ky let starých kotlů za moderní kondenzační kotle. Nejvýhodnější nabídku předložila společnost Wolf Čes-
ká republika s.r.o., která dodá dva plynové kondenzační kotle včetně příslušenství za cenu 420 652 Kč včetně 

DPH. Po dokončení výměny očekáváme úsporu ve spotřebě plynu mezi 10–20 %. 

                    Adam Kučera, starosta obce 

Proč je v životě dítěte důležitých prvních 1 000 dní 
 
Mozek malých dětí se vyvíjí neobyčejnou rychlostí. Prvních 1 000 
dní života dítěte se někdy označuje jako „okno možností“. Co dítě 
v tomto období vnímá a zažívá, významně ovlivní jeho další život. 
A právě na maximální podporu dětí v nejranějším dětství cílí služ-
ba RANÁ PÉČE. 
 

V období do tří let jsou kompenzační možnosti mozku tak obrovské, 
že umožňují nejlépe rozvinout náhradní mechanismy i u těch dětí, kte-
ré mají v některé oblasti vývoje určitý hendikep. U nejmenších dětí je 
škoda každého dne, kdy dítě nezískává vhodné podněty a nemůže se 
rozvíjet.  
 

Profesionální pomoc rané péče 
Na odbornou podporu dětí se zrakovým postižením nebo s ohroženým vývojem v raném věku, tedy od narození do 7 
let, se zaměřuje ostravská pobočka Společnosti pro ranou péči. Pracovnice rané péče dojíždějí za rodinami domů 
v celém Moravskoslezském kraji a ukazují rodičům, jak co nejvíce podpořit vývoj dítěte. Přivezou vhodné pomůcky 
a hračky, které rodině zapůjčí, doporučí, jak s dítětem komunikovat, jak upravit domácí prostředí. Jsou podporou pro 
rodiče: vyslechnou, poradí, nasměrují na další odborníky. Pomůžou zorientovat se v nové situaci a poskytnou potřebnou 
podporu tak, aby rodina situaci po narození dítěte se zrakovým hendikepem zvládla a mohla žít naplněný a co nejradost-
nější život. Služba raná péče je pro rodiny bezplatná. 
 

„Raná péče nám pomohla v mnoha směrech. V první fázi, když začínáte svou cestu s dítětem, které má nějaké zdravotní 
limity nebo vyšší potřeby, oceníte hlavně konkrétní pomoc od rané péče, jako jsou praktické rady, jak s dítětem pracovat. 
Může se jednat o ukázky zrakové stimulace, ergoterapie, půjčování pomůcek, informace ohledně možnosti finanční pod-
pory, jako je třeba příspěvek na péči nebo podpora různých nadací. Výhoda je, že poradkyně mají velmi široký záběr 
a zkušenosti z různých rodin a dokážou vám ukázat možný směr tam, kde hledáte a tápete,“ komentuje maminka, která 
ranou péči využívala. A dodává: „Když se člověk vyhrabe ze všech praktických starostí, pořád mu zůstanou tíživé 
a bolestivé myšlenky, které není čas probrat s lékaři, není chuť probírat s přáteli a není síla probírat s nejbližšími. Tady 
je pak skvělé, když přijede poradkyně, která vaše dítě zná a ví, o čem mluvíte. Nebude před vámi mávat diagnózami 
a tabulkovými prognózami jako lékař, ale ani nebude předstírat, že žádný problém vlastně neexistuje, že dítko je přece 
šikovné, jak to říká jeho babička. A i za tu možnost chápajícího a upřímného sdílení patří poradkyním rané péče velký 
dík.“ 
Máte-li pochybnosti o správném vývoji vašeho dítěte a chcete se poradit, všechny potřebné kontakty naleznete na 
www.ranapece.cz/ostrava 

http://www.ranapece.cz/ostrava
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Vážení spoluobčané, 
 

Den obce Mořkov máme za se-
bou a můžeme hodnotit. Z ohla-
sů těch, kteří se jej účastnili se 
vám program líbil i přes pro-
blém, který nastal s přívalovou 
bouřkou před dětským progra-
mem. Je třeba poděkovat Orlům 
Mořkov, že nám umožnili opera-
tivně využít Orlovnu, abychom 

naše nejmladší neochudili o jejich program. Dovolte 
mi na tomto místě poděkovat všem kteří se jakkoliv  
na přípravě této akce podíleli, referentkám Obecního 
úřadu, zaměstnancům pracovní čety a brigádníkům.  
Poděkování patří všem členům jednotlivých složek, bez jejíž pomoci, by jsme to nezvládli, členům klubu seni-
orů, Sboru dobrovolných hasičů Mořkov, fotbalistům, myslivcům, turistům, Orlům, včelařům a v neposlední 
řadě také členům Kulturní komise obce Mořkov.  Letošní den obce navštívilo 1.209 pla-
tících. Děkujeme. 
 
Již dnes připravujeme program dne obce na rok 2026, potvrzenou máme již účast Kristi-
ána Šebka s koncertem „Můj vzor, BOŽSKÝ KAREL“. Kristiána jsme mohli zažít při 
Novoročním koncertu v letošním roce, kdy vystoupil sám. Na dni obce jej doprovodí 
Slawinski orchestr. Děti se mohou těšit na Prázdninovou show s klaunem Hopsalínem. 
Další program postupně hledáme, tak, abychom uspokojili všechny generace. Pokud 

máte 
nějaký tip, sem s ním :-) 
 
V rámci výstavby chodní-
kového tělesa v Nových 
domcích a s ohledem i na 
celkové úpravy zastávek 
jsme se rozhodli, že přesu-
neme tzv. hnízdo na tříděný 
odpad k vjezdu do pily, kde 
nebude tolik vadit nejen 
esteticky, ale také nebude 
tolik na očích projíždějících 

občanů z jiných obcí, kdy docházelo k tomu, že nám zde ukládali i odpad, který s tříděním neměl nic společ-
ného. Děkujeme majiteli pily panu Pšenicovi za spolupráci. 
 
Co se týče podpory třídění máme na obci pro 
zájemce připraveny sady tašek na jednotlivé 
odpady. V případě, že o ně máte zájem vyzved-
něte si je ZDARMA na obecním úřadě. Upo-
zorňujeme, že jejich množství je omezeno a tak 
vás vyzýváme, aby jste tak učinili co nejdříve.  
 
  
 
 

 
      
  Jiří Navrátil, místostarosta obce 
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Baví tě focení a máš rád přírodu? Pak jsi náš člověk! 
 

Obecní kalendář na rok 2026 ponese téma  
„Fauna v okolí Mořkova“.  

 
Vyzýváme všechny nadšené fotografy, aby při svých procházkách  

nezapomněli na zařízení, které umí pořizovat kvalitní snímky  
a zachytili vše, co se mihne:  

ptactvo, obojživelníky, savce, hmyz a další zástupce místní fauny. 
 

Ideální fotografie  
by měla být ve formátu 3:2 a v co nejvyšším rozlišení. 

 
Své snímky prosím zasílejte na e-mail: starosta@obec-morkov.cz  

mailto:starosta@obec-morkov.cz
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Životní jubilea občanů Mořkova v srpnu 2025 

50 let  David Eliáš   Lenka Jančálková 
 
 

55 let  Jan Kyselý 
 
60 let  Věra Rýcová   Sylvie Doubravská 
 
 

65 let  Dagmar Sváčková  Zdenka Černochová  
 
70 let  Zdeněk Lacina  Jiřina Kociánová   František Bartoň  
 
 

75 let   Josef Lacina 
 
 

81 let  Antonín Macháč  
 
 

87 let  Miroslav Hoférek 
 
88 let  Vladimír Jeřábek   
 
97 let  Anna Jeřábková 

N a r o d i l   s e 
 

Adam Podzemný 
 

Rodičům gratulujeme k narození dítěte. 

Adámkovi přejeme do života 

 štěstí, zdraví a plno rodičovské lásky. 

Prázdninový provoz dětské ordinace MUDr. Jany Machové: 
 

V průběhu prázdnin omezen provoz pro nemocné pouze na dopolední hodiny. 
 

Pondělí:   7:00  -  10:00 
Úterý:  10:00  -  12:00 
Středa:  8:00  -  11:00 
Čtvrtek:  7:00  -    9:00 
Pátek:  7 :00  -  10:00 
 

Od 25.8.2025 běžný provoz. 
  
Řádná dovolená ve dnech:  11. - 22. srpna 2025 
 
Zástup: MUDr. Jana Geryková, Nový Jičín – Loučka, Za Potokem 90,  
vždy po předchozí telefonické konzultaci: 556 756 849 
 

Pondělí, středa, pátek: 8.30 - 10.30 
Úterý, čtvrtek: 10.00  - 12.00  
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Poštovní holubi v Mořkově v roce 2025 
 
Sever Moravy je tvořen chovateli poštovních holubů v různých oblastech kraje. Beskyd je příkladem, kde letí 
chovatelé z Mořkova v rámci Nového Jičína, spolu s chovateli Mniší , Vražné,  Štramberk , Studénka , Valaš-
ské Meziříčí, Baška , Frýdek II.,  Krmelín. Týden co týden nasazují své závodníky a soupeří mezi sebou.  
Počasí a umění chovatele limituje umístění a radost nebo smutek z výsledků závodu. 
 
Pan Kučera Vladimír se synem je stálicí této oblasti. Mimořádně se vydařil závod z Gettingenu 15. 6. 2025.    
       
   1. KUČERA Vlad.+syn, Nový Jičín,     623.48 km  
 
      1. 23-0195-2268  HE  1-14:37:53.00  1192.385   m/min. asi 71 km / hod. 
 
      3 . 23-0306-665   HE  1-14:46:49.00  1172.355   m/ min. asi 70 km / hod. 
 
Tradičně holubice výborně zaletěly. 
 
V posledních letech jsou atraktivní maraton kluby. Maraton Klub Severní Moravy je příkladem u nás. Pan 
Kučera je členem a příznivcem od založení. Maratonské lety  jsou závody nad 800 km. MKSM spolupracuje s 
Maratón Derby Klub Slovensko. Jejich auto bere holuby ze severní Moravy a společně jsou vypouštěni 
v zahraničí. 28.6.2025 se letěl Brusel. Do Mořkova je to 990 km. Holubi byli vypuštěni v 7,00 hod. ,111 holu-
bů od 26 chovatelů + holubi SK. Na místo vypuštění je vezlo SK auto, speciálně vyrobené pro potřeby mara-
ton klubu. 
 

Z tohoto auta startovali holubi v Bruselu. 
Maratón Derby Klub Slovensko 
1.den 12 holubů, 1. vítěz z Maďarského maraton klubu   
na vzdálenosti 989 km rychlost asi 86 km/ hod. 
 

 

 

Leontýna a Madlen s dědou 
Kučerou na aktuální fotce od 
maminky Veroniky. 
 
Hrdý vítěz závodu 
z Bruselu. / Původ Matalík /. 
 
Vítězný holub přiletěl první 
den v 19,30 na vzdálenosti 
990 km, rychlostí 1318 m/
min. neboli asi 79 km/hod. 
 
První den přiletěli tři holubi, 
druhý den další závodníci. 
Super závod skončil. 
 
Mořkov – Krásné Pole  

Mgr. Albrecht Jiří 30.6.2025   

https://mypigeons.benzing.live/slovakia/sk/results/2025/o-43-s1-maraton-derby-klub-slovensko/
https://mypigeons.benzing.live/slovakia/sk/results/2025/o-43-s1-maraton-derby-klub-slovensko/
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Zpravodaj obce Mořkov vydává Obec Mořkov, Horní 10, 742 72 Mořkov, IČ 00298191 
podatelna@obec-morkov.cz, www.obec-morkov.cz 
Evidenční číslo Ministerstva kultury ČR E 11098.  

Periodický tisk územně samosprávného celku č. 8/2025, vydáno dne 1. 8. 2025. 
 Neprošlo jazykovou úpravou. Tisk Grafia Nova s.r.o., Zašová 826 

 

Vyčistím  
sedačky, čalounění,  

koberce, interiér automobilů. 
 
 

Jiří Marek  
tel . 739 640 626 

IČO: 08842311 

 
 
 
 
 
 
 

 

Místní firma Dřevo Šigut  
nabízí bukové palivové dříví  

prázdninová akce - prostorový metr  
sypaného štípaného dřeva 33 cm za 1150 Kč. 

 
Objednávat můžete na telefonním čísle 

603 743 579.  
Také můžete navštívit webové stránky 

www.drevosigut.cz 

http://www.drevosigut.cz

